
Am 25.01.2012 fand eine öffentliche Sitzung des Gemeinderats statt, bei der über folgende Tagesordnungspunkte beraten 
und Beschluss gefasst wurde:  
Am Hochwasserrückhaltebecken Zaisenhausen wurde eine Sicherheitsüberprüfung durchgeführt. Das Ergebnis und 
die sich daraus ergebenden Maßnahmen zur Sicherheitsanpassung wurden in der Sitzung von Frau Dr. Winkler vorgestellt. 
Die erforderliche Sicherheitsanpassung wird in diesem Jahr vorgenommen. Der für den  
Betrieb des Rückhaltebeckens zuständige Wasserverband Ette- Kessach hat dazu einen Zuschussantrag gestellt, der 
Fördersatz beträgt 70%.  
An den Jagstberger Rückhaltebecken 4, 5 und 8 (Seidelklingen) soll ebenfalls eine Sicherheitsüberprüfung 
durchgeführt werden. Für die Sicherheitsüberprüfung liegt bereits ein Zuwendungsbescheid vor, Fördersatz 90%. Der 
Auftrag wurde ebenfalls an das Ingenieurbüro Winkler erteilt.  
Der Gemeinderat hat die vorgestellten Maßnahmen des Wasserverbands Ette- Kessach zur Kenntnis genommen und 
einstimmig  
beschlossen, die nicht durch die Zuschüsse gedeckten Kosten bereit zu stellen. 
 

Der Gemeinderat hat der Durchführung einer Organisationsuntersuchung für alle bei der Gemeinde Mulfingen 
ausgewiesenen Stellen einstimmig zugestimmt. Mit der Durchführung der Organisationsuntersuchung wird die 
Gemeindeprüfungsanstalt beauftragt.  
 

Der Bebauungsplan Oberes Hag in Jagstberg ist noch nicht rechtskräftig. Das Verfahren soll nun wieder aufgegriffen 
und im beschleunigten Verfahren nach § 13a des Baugesetzbuchs fortgeführt werden. Gegenüber dem vorhandenen 
Bebauungsplanentwurf sind dabei verschiedene Änderungen bezüglich des Geltungsbereichs vorzunehmen. Der 
Gemeinderat hat einstimmig die Aufstellung des Bebauungsplans Oberes Hag in Jagstberg im beschleunigten Verfahren 
beschlossen und den Planungsauftrag an das Büro Klärle vergeben.  
 

Um am Ortsrand von Seidelklingen ein Bauvorhaben zu ermöglichen, hat der Gemeinderat einstimmig die Aufstellung einer 
Ergänzungssatzung beschlossen. Die Gemeinde kann mit einer Ergänzungssatzung die planungsrechtlichen Grundlagen 
für eine Bebauung schaffen. Der Planungsauftrag wurde an das Büro Klärle aus Weikersheim vergeben.  
 

Nach der Gutachterausschussverordnung werden der Vorsitzende des Gutachterausschusses und die ehrenamtlichen 
weiteren Gutachter von der Gemeinde auf 4 Jahre bestellt. Die Amtszeit der jetzigen Gutachter endet am 31.01.2012, es 
wurde daher eine Neubestellung zum 01.02.2012 auf die Dauer von 4 Jahren vorgenommen wie folgt: Zum Vorsitzenden 
wurde Herr Karl Zenkert, zum stellvertretenden Vorsitzenden Herr Erich Huber bestellt. Ehrenamtliche weitere Gutachter 
sind Herr Albert Antony, Herr Thomas Schneider, Herr Rainer Dobernek (bautechnischer Sachverständiger) sowie vom 
Finanzamt Herr Rudolf Nitsche und als dessen Stellvertreter Herr Robert Rückert.  
 

Zu folgenden Baugesuchen wurde das Einvernehmen der Gemeinde erteilt, vorbehaltlich der Zustimmung des 
Ortschaftsrats sofern diese noch nicht vorlag:  
 
Jagstberg 
Erweiterung einer bestehenden Biogasanlage, Flst. 630 
 
Rainer Franz, Ochsental 
Neubau eines Stallgebäudes für Muttersauen, Mäusberger Straße 13, Flst. 5218 
 

Simprechtshausen  
Wohnhausneubau mit Doppelgarage im UG,  
Baugebiet Schafäcker, Flst. 3328 
 


